

Газета Федоровского района Саратовской области

Издается
с октября 1931 года

№89 (9696)
ПЯТНИЦА,
4 ноября 2016 года

Выходит по вторникам
и пятницам
Цена свободная

WWW.SARATOV-MEDIA.RU

Единством народа Россия сильна!



Дорогие земляки!

Сердечно поздравляю вас с Днём народного единства!

Многовековая история России — яркая летопись ратных подвигов и мирных свершений во имя Отчизны. Во все времена главной силой нашего народа были сплочённость, патриотизм, гражданское самосознание и духовность. И сегодня этот мощный арсенал на страже наших государственных интересов — как ответ на глобальные вызовы современности.

Наш вклад в укрепление российской государственности — активное участие в политических, экономических и социальных преобразованиях. А забота о людях — главный приоритет всех начинаний. Мы вместе — и это помогает нам продвигать область своими трудовыми победами, воспитывать новое поколение саратовцев в духе добрососедства, любви к малой родине и огромной стране.

Спасибо вам за доверие и поддержку! Крепкого здоровья, счастья и благополучия! А России — процветания и мира!

С праздником!

В. РАДАЕВ,
губернатор Саратовской области.

Уважаемые земляки!
Сердечно поздравляем вас
с праздником —
Днем народного единства!

В этот день мы вспоминаем события, сыгравшие ключевую роль в истории нашей страны. Во все времена главным для России было единение народа. Эта историческая основа, которая связывает наше прошлое, настоящее и будущее.

И сегодня национальное согласие и единство общества, основанные на нравственных ценностях, испытанных веками, являются необходимым условием для стабильного и динамичного развития России, спокойной и мирной жизни ее граждан.

Примите самые искренние пожелания доброго здоровья, долгих и счастливых лет жизни, неиссякаемой энергии и оптимизма, новых успехов на благо России!

Политсовет местного
отделения партии
«Единая Россия».

Уважаемые жители Саратовской области!
Поздравляю вас с Днем народного единства!

Этот праздник показывает, насколько непобедимым может стать народ, объединенный идеями патриотизма и гражданственности, — об этом свидетельствует история нашего государства. Во все времена с врагами Родины россияне всегдаправлялись, выступая плечом к плечу, единым фронтом.

Наш народ сплочен и в мирное время — стремлением к сохранению единства нашего государства, укреплению его значимости и влияния на международной арене. Мы все хотим видеть Россию сильной и независимой страной, с которой считается мировое сообщество. И каждый из нас может внести свой вклад в реализацию этой национальной идеи. Необходимо просто не быть безучастным к тому, что происходит вокруг, добровольно трудиться на своем месте, ответственно подходить к выполнению обязанностей гражданина страны.

Уважаемые земляки! Сегодняшний праздник отмечается в государственном масштабе. Но народное единство начинается с каждого жителя России, с его отношения к родным и близким, коллегам по работе, друзьям, соседям и знакомым.

Из этих маленьких частей складывается большая и дружная страна. Если для нас не будут чуждыми взаимовыручка и взаимопомощь, сострадание к нуждам других людей — никакая беда нам не страшна, справимся со всеми задачами.

Желаю всем мира, взаимопонимания, крепкого здоровья, благополучия и оптимизма. Пусть успех и удача сопутствуют вам во всех делах и начинаниях во благо Отечества.

В. КАПКАЕВ,

председатель Саратовской областной Думы.

Уважаемые жители Федоровского района!

Примите сердечные поздравления
с Днем народного единства!

Имеющий глубокий исторический смысл и православную основу, этот праздник и сегодня призван объединить людей разных поколений, наций и народностей, социальных слоев и вероисповеданий, мирных тружеников и воинов — всех истинных патриотов нашего Отечества во имя свободы, самостоятельного развития и благополучия Родины.

Традиции единства и гражданской солидарности — основа развития нашего общества и государства. Только сообща, все вместе мы можем претворить в жизнь проекты, которые долгие годы будут служить людям, изменят жизнь России, Саратовской области, ее жителей к лучшему, откроют новые перспективы развития.

Уважаемые друзья, от всей души хочу пожелать вам крепкого здоровья, счастья и благополучия, успехов в трудовой деятельности на благо родного края и нашего Отечества!

А. ГРЕЧИХО,

глава Федоровского муниципального района.

Празднование Дня народного единства — это не только день уважения подвигу наших предков, которые, объединившись, спасли Отечество от вражеского нашествия. Это напоминание о том, что стратегические интересы развития России, глобальные вызовы современности и сегодня требуют от нас единения и сплоченности во имя ее будущего.

Сила духа, любовь к Родине, вера в великое предназначение России не раз помогали нашему народу выдержать самые суровые испытания. Выстоим мы и сейчас. Чтобы сохранить нашу страну, мы не можем позволить себе быть разрозненными, слабыми и неконкурентоспособными.

Саратовцы всегда активно участвовали в преобразовании, проводимых в стране, сохраняли мир и согласие, добросовестным трудом крепили мощь российского государства.

Уверены, что важнейшим залогом дальнейших успехов будут активность, предприимчивость, гражданская ответственность каждого из нас, а главное — наше подлинное народное единство!

С праздником вас, друзья! Здоровья, счастья, радости и благополучия!

Н. КУЗНЕЦОВ, депутат Саратовской областной Думы.

М. ТКАЧЕНКО, депутат Саратовской областной Думы.

Ста и отметил: «Успехи наших аграриев заметны. Пригородный округ на нас рассчитывает, как и страна. Успех АПК — это люди. С вас всё начинается. Саратовский калач — рукотворный!»

Валерий Радаев вручил государственные и областные

награды передовикам сельского хозяйства региона. Так же на торжественном мероприятии были вручены переходящие призы губернатора Саратовской области за высокие показатели в сельскохозяйственном производстве и переработке сельхозпродукции.

На полях области

Более 1 миллиона тонн маслосемян подсолнечника собрано в хозяйствах Саратовской области.

В хозяйствах региона завершаются уборочные работы. Подсолнечник убран на площади 977 тысяч га, при урожайности 10,4 ц/га намолочено 1 млн 19 тысяч тонн.

В пяти муниципальных районах завершена уборка подсолнечника. Более 90% обмолочено в 13 районах области. Наибольшая средняя урожайность в хозяйствах Аркадакского района — 14,7 ц/га, Самородовского района — 14 ц/га.

Сахарная свекла выкопана на 6 тысяч га, при средней урожайности 392 ц/га накоплено 235 тысяч тонн сладких корнеплодов. Наивысшая урожайность в Ртищевском районе — 480 ц/га.

Озимые культуры под урожай будущего года посажены в Федоровском районе со ствил 100,7 тыс. тонн.

Уважаемые жители Саратовской области!

Дорогие земляки!

От всей души поздравляю вас с намолотом 1 миллиона тонн семян подсолнечника! По этому показателю мы первые в ПФО, третьи в России, мы — в лидерах! И это еще один повод гордиться нашими аграриями, которые уверенно держат высокую планку, обеспечивая нас самым главным, продвигая бренд Саратовской области в масштабах России и за ее пределами.

Огромные слова благодарности нашим уважаемым селянам! На ваших плечах — нелегкая битва за урожай, вам в помощь — передовые технологии в сельском хозяйстве, трудолюбие и бесконечная преданность профессии. Благодаря вашим стараниям в Год хлебороба и 80-летия региона собраны рекордные объемы — 4,3 миллиона тонн зерна высокого качества. Поэтому, будем с хлебом, будем с маслом!

Желаю всем крепкого здоровья, благополучия и успехов во всех начинаниях!

В. РАДАЕВ, губернатор Саратовской области.

сского хозяйства России Александр Ткачев. На поддержку сельских территорий направлены многие проекты, инициированные Вячеславом Володиным в ответ на запросы граждан.

«На саратовских аграриях держится благополучие нашего региона, стабильность и устойчивость! Благодаря таким проектам, как «Рамфуд-Поволжье», «Сады Придонья»,

«КоПИТАНИЯ», «Возрождение», «Консул-Кейтилинг» мы шаг за шагом вытесняем импортное продовольствие с наших прилавков. А значит, наши люди выигрывают в качестве и безопасности. Не случайно бытует мнение: еще то, что выросло там, где вырос ты», — отметил Валерий Радаев.

Губернатор поблагодарил работников сельского хозяй-

НАРОДНЫЕ ТРАДИЦИИ

Заливисто пой, русская гармонь!

Саратовская гармошка - это народный инструмент, который, бессспорно, и символ Саратовской области, и уникальная ценность культурного наследия страны. Веселее, задорнее, звонче саратовс-

тие губернатора области Валерия Радаева в честь 50-летия ансамбля «Озорные колокольчики» районного Дворца культуры г. Красноармейск. А в прошлом году в Саратове и на красноармейской земле



кой гармоники не звучит ни одна гармонь в мире. И сегодня мы с гордостью говорим о ее возрождении и развитии. В сентябре текущего года в Саратове на базе политехнического университета им. Ю. Гагарина был образован музей саратовской гармонии. Его открытие послужило не только возрождению одного из брендов Саратова, но и развитию туризма в нашем регионе.

Впервые конкурс «Играй, гармонь саратовская!» проводился в 2014 году по инициа-

ции программы «Играй, гармонь!» Пожелание исполнителей и зрителей - сделать ежегодным мероприятие и всероссийским конкурсом «Играй, гармонь саратовская!».

Любовь к гармонике живет в душе каждого россиянина. И наш район не исключение. Игра на гармошке было делом весьма почетным, ведь ни один праздник или гуляние не обходились без песен и пляски под гармонь. В каждом селе был свой гармонист. В одно вре-

мя и среди федоровцев проходил конкурс любителей гармоники. Сегодня наш район достойно представляет на творческих конкурсах разного уровня, от районных до всероссийских, Геннадий

Галкин - на снимке (СДК с. Долина). Это человек, по-настоящему влюбленный в музыку, саратовскую гармонику, хранитель народных русских традиций. Он старается возродить интерес к этому стариинному инструменту, помогает воспитывать в молодом поколении сельчан любовь к своим народным корням. Геннадий мастерски владеет гармонью. А заливистые ее звуки заставляют русскую душу проснуться, развернуться, запеть.

В этом году Геннадий Галкин стал участником II областного конкурса «Играй, гармонь саратовская!». Среди 86 сильнейших соперников наш земляк стал победителем.

Сам Геннадий человек глубоко верующий, активный, не боится никаких трудностей. Хочется надеяться, что когда-нибудь вернется традиция, когда во дворах собирались добрые соседи, устраивали праздники и пели под русскую гармонь, как это было раньше...

Наш корр.



Мое Отечество – великая Россия!

Меня совсем не тянет за границу,
Мне ближе и дороже отчий дом,
Здесь вижу я людей родимых лица
И белую березу над прудом.
Галкин - на снимке (СДК с. Долина). Это человек, по-настоящему влюбленный в музыку, саратовскую гармонику, хранитель народных русских традиций. Он старается возродить интерес к этому стариинному инструменту, помогает воспитывать в молодом поколении сельчан любовь к своим народным корням. Геннадий мастерски владеет гармонью. А заливистые ее звуки заставляют русскую душу проснуться, развернуться, запеть.

Мое Отечество – великая Россия!

Поэтической строкой

труженик-народ, И дым Отечества, что был
Он столько испытал когда-то горек,
невзгод и горя, Для них останется
Россия-матушка его утраченной мечтой.
трудом живет. В чужих краях герои

эти сгинут Без Родины, без чести, без друзей.

Нет, Родину нельзя предать, покинуть, А за страдания любить еще сильней!

Л. ПОЛЕТАЕВА.
с. Еруслан.

Снова осень запестрела журавлями, Над туманом их прощальный крик кружит, И рябина с ярко-красными кистями,

Как невеста перед выданьем дрожит. А покрытая алмазами трава Под холодным солнцем радугой искрится,

Все приметы подтверждив, на Покрова Самый первый невесомый снег ложится.

Он растает, это не секрет, Осень нас еще побалует немного,

Всем деревьям поменяет цвет И листвой шуршащей заметят дороги.

Всех одарит неземною красотой И свободой лёгкой и безбрежной

Ляжет на сердце приятною тоской И уйдёт, оставив лёгкий шлейф надежды.

Н. ФЕДОРОВ.
с. Еруслан.

ВСТРЕЧИ

Школьный юбилей собрал друзей

28 октября в п. Солнечный состоялось праздничное мероприятие, посвященное 50-летию школы, в котором приняли участие заместитель главы Федоровского муниципального района по социальным вопросам В.П. Юфин, помощник депутата областной Думы Н.И. Кузнецова А.П. Быстрицкий, председатель общественного совета Б.С. Мирзеханов, руководитель районной профсоюзной организации работников образования Е.Н. Демьяненко. Поздравить коллектив школы с юбилейной датой приехали бывший директор совхоза «Краснянский» В.П. Тимофеев, выпускники разных лет и ветераны педагогического

начала освоения целинных и залежных земель до наших дней. Ветераны труда, первоцелинницы Л.Н. Григорьева и Л.Я. Ильина с волнением рассказывали: «Летом 1966 года не было ни одного выходного дня, потому что для молодых пап и мам объявлялись субботники и воскресники – необходимо было завершить строительство новой школы к началу учебного года».

Школа – главная ступень в жизни каждого человека, а педагоги – кладезь мудрости и терпения. От имени главы Федоровского муниципального района А.А. Гречихо В.П. Юфин поздравил коллектив общеобразовательной школы п. Солнечный и вручил пода-

ва. Теплые слова поздравлений и подарки были адресованы школе-юбиляру от коллектива управления образования.

За всю историю своего существования школа п. Солнечный дала путевку в жизнь многим известным и уважаемым людям района и области, выпустила двух золотых и пять серебряных медалистов. В разные годы педагогический коллектив возглавляли В.М. Мунина, М.Д. Клемешева, К.И. Гейнц, В.Н. Кравцова, Е.А. Загуменнова. На протяжении 27 лет директором школы была Клавдия Ивановна Гейнц. По словам ее коллег и учеников, Клавдия Ивановна была не просто талантливым учителем и руководителем, огромна ее роль в процессе становления начинающих педагогов и формирования личности учеников. Даже сейчас, будучи взрослыми людьми, принимая ответственное решение, они вспоминают слова своих школьных наставников, обращаются к тем общечеловеческим ценностям, которые были заложены в школьные годы.

Бывший директор совхоза «Краснянский» В.П. Тимофеев отметил, что школа всегда помогала совхозу: мужчины-



педагоги в уборочную страду работали на тракторах и комбайнах, выпускники, получив удостоверение тракториста-машиниста, до службы в армии работали в совхозе. Хозяйство было заинтересовано в работниках и специалистах.

Дружеские отношения у школы и совхоза сложились еще и потому, что возглавляла на тот момент учебное заведение мудрый и опытный педагог Клавдия Ивановна Гейнц. В этом человеке было необычайно развито чувство такта, она была прекрасным психологом, понимала людей. Сейчас Клавдия Ивановна проживает в Германии. 28 октября 2016 года К.И. Гейнц прислала видеопоздравление с юбилеем школы. В нем она гово-

рит о преемственности поколений, сохранении традиций. «Пусть ученики всех лет доро- шат школой!», - главное ее желание.

На юбилей образовательного учреждения, с которым связаны лучшие годы жизни, из разных уголков региона приехали педагоги-ветераны: Л.В. Герман, В.В. Хайлова, М.А. Гофман, В.М. Аксасова, Е.Д. Парфенова, Л.Б. Швецкихина, В.А. Пантелеин, И.Т. Пантелеина. Это они в конце шестидесятых молодыми выпускниками педагогических вузов прибыли по распределению в степной поселок. Многие школы в то время были доведенными постройками, а работать в новой современной школе было престижно, а главное

комфортно. С особой теплотой педагоги вспоминали другого своего наставника – участника Великой Отечественной войны Василия Ивановича Григорьева. Следующие выступающие - руководитель общественного совета района Б.С. Мирзеханов, семья предпринимателей Ферзелевых, глава Никольского МО У.Н. Мергенев поблагодарили учителей за труд и те знания, которые они дают детям п. Солнечный. Торжественная часть мероприятия завершилась музыкальными поздравлениями. Затем участники встречи совершили экскурсию в Зал Боевой славы и школьный краеведческий музей.

С. КУЗЬМИЧЕВА.



труд. Выступление директора школы Н.А. Лебедевой, программа праздника, воспоминания участников и гостей встречи охватывали период от

рок - денежный сертификат на приобретение триммера. Спортивный инвентарь передан в подарок от депутата областной Думы Н.И. Кузнецо-

4 ноября 2016 года

“ВПЕРЕД”

3 стр.

